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NOCE T.
Ante struttura ed interno: Tinta Noce
Prezzo Noce: alla prima riga

FRASSINO LIVE
Ante struttura ed interno:
Frassino live
Prezzo Frassino:
alla prima riga

LE COMBINAZIONI BASE POSSIBILI / POSSIBLE BASIC COMBINATIONS

LACCATO “solo ANTE e CASSETTI”
(Laccato opaco liscio - opaco poro aperto).
Struttura e interno: Tinta Noce - Frassino Live
Prezzo Noce - Frassino: alla prima riga

LACCATO ESTERNO (OPACO)
(Laccato opaco liscio - opaco poro aperto).
Interno: Tinta Noce (per opaco liscio), 
Interno: Frassino Live (per opaco poro aperto).
Se fuori è laccato liscio: dentro è Tinta Noce.
Se fuori è poro aperto: dentro è Frassino Live.
Prezzo Laccato: esterno alla seconda riga (l. e.)

LACCATO “INTERNO ed ESTERNO”
(Laccato opaco liscio - opaco poro aperto).
Prezzo Laccato interno esterno: alla terza riga (l. i. e.)

PRESIDENT
Prezzo President interno ed esterno: alla terza riga (l. i. e.)
Prezzo President laccato solo ante e cassetti: alla terza riga (l. i. e.)
Prezzo President laccato esterno porto aperto: alla terza riga (l. i. e.)

INDICAZIONI GENERALI LISTINO
GENERAL NOTICES FOR PRICE LIST

COLORI LEGNI E LACCATI:
Possono essere realizzate laccature opache nei colori previsti a tabella: Neve PL30, 
Ghiaccio, Avorio, Creta, Dakar, Tortora, Londra, Alluminio, Titanio, Nero goffrato, 
Moka, Arancio, Ginestra, Verde mela, Lime, Celeste, Blu...Si noti che le ante in finitura 
Frassino Live, tinta Noce, President o Laccato OPACO (sia lisce che poro aperto) 
hanno lo stesso prezzo. La finitura Canaletto è possibile per molti letti, complementi 
e pannelli (ove indicata).

FINITURE:
Per Laccato Opaco si intende sia Liscio che a Poro Aperto (realizzabili su facciate, 
struttura e interni). Per le laccature Lucido Spazzolato P.E. e Cemento (possibili 
solo su ante, frontale dei cassetti esterni e top) vanno aggiunti al prezzo gli 
addebiti elencati vicino ai prezzi delle ante (pagine finali).

TIPI ANTE:
Nei disegni normalmente compare l’anta IDRA. Per altri tipi di anta diversi dalla IDRA 
vanno sostituiti i prezzi elencati nelle pagine finali (togliere il valore dell’anta IDRA ed 
aggiungere il prezzo dell’anta che serve: TERA/NAXOS con pannello o vetro trasparente, 
TERA/NAXOS con vetro sabbiato o laccato, PARO, ITACA…). Per le ante tipo PARO ed 
ITACA va aggiunto e specificato il tipo e colore di maniglia.

TAGLI A MISURA ARMADI E LIBRERIE TAMBURATI:
Per ARMADI E LIBRERIE tagliati su misura, vanno considerati i prezzi indicati nelle ultime 
pagine. Lo schienale viene tagliato senza addebito. Anche l’anta TERA/NAXOS a telaio con 
vetro può essere tagliata su misura (N.B.: col vetro può anche essere realizzata più larga).

TAGLI A MISURA LETTI, RETI, TAVOLI E COMPLEMENTI:
Per l’eventuale riduzione o realizzazione a misura di LETTI, RETI, TAVOLI E COMPLEMENTI 
si deve osservare il richiamo con gli asterischi e con le lettere dimensionali in neretto (L. 
P. H.), che rimandano a note e legenda ad inizio pagina o capitolo.

ELLI LAB: COMBINAZIONI FINITURE
ELLI LAB: THE FINISHES COMBINATIONS

NOMI E FINITURE:
I termini usati per indicare le finiture ed i materiali sono riferimenti interni al presente Listino Prezzi e NON si intendono esplicativi del livello 
di qualità del prodotto (Frassino, Canaletto… Ecopelle, Pelle… ecc.). Non è possibile garantire costanza di colorazioni e di tipologie dato 
l’utilizzo di materiali naturali, quindi unici, non ripetibili, e di parti industriali provenienti da diversi lotti produttivi. Nel tempo i componenti in 
vero legno impiegati (anche sotto le laccature) potrebbero dare lievi modifiche di tono alle tinte dei colori a causa del naturale ingiallimento. 
Elli utilizza legnami, tessuti, pellami, selezionati manualmente ed abbinati a tecnologie avanzate uniformanti (tinte e correzioni di vena e co-
lore) e parti polimeriche di elevata qualità ad imitazione legno e pelli (bordi effetto legno, simil pelle…) allo scopo di avvicinare toni di colore, 
limitarne le difformità cromatiche e materiche, per elevare il livello qualitativo ed estetico dell’insieme. Elli si riserva di apportare modifiche 
ai prodotti in qualunque momento e senza alcun obbligo di preavviso. Per conoscere la reale ed attuale composizione dei prodotti si faccia 
riferimento al catalogo “Colours of Nature”, alla “Scheda Prodotto” o se ne scarichi la versione specifica aggiornata dal Sito aziendale.



NOCE: armadi, librerie, ante, frontali dei cassetti, struttura, interno e
complementi in finitura tinta Noce sono realizzati in vero tranciato di Noce 
Tanganica (Aningeria Robusta - selezionato con vena parallela lineare 
omogenea e correzione di fiamma), con parti in legno massiccio di Acatio o 
Faggio, finito a poro chiuso, corretto e tinto color noce.

FRASSINO LIVE: armadi, librerie, ante, frontali dei cassetti, struttura,
interno e complementi in finitura Frassino Live sono realizzati con vero 
tranciato di Frassino (Fraxinus Excelsior - scelto da impiallacci di tipo rigatino 
poco fiammato), con parti in legno massiccio di Acatio, Faggio, Frassino. 
Viene scavato, sbiancato e stabilizzato con tre strati protettivi acrilici anti 
ingiallenti, finito a poro aperto e opaco a basso gloss antiriflesso ad effetto 
naturale (Tuhka System). 

PRESIDENT: Finitura in frassino scuro per armadi, librerie, ante, frontali
dei cassetti, struttura, interno e complementi. I prodotti in finitura Frassino 
“President” sono realizzati con vero tranciato di Frassino selezionato con 
mezza fiamma (Fraxinus Excelsior) con parti in legno massiccio di Frassino. 
Viene scavato, tinteggiato in profondità nel poro, tamponato con feltri e 
stabilizzato con tre strati protettivi  acrilici anti ingiallenti, finito a poro aperto 
e opaco a bassissimo “gloss” antiriflesso ad effetto “cenere scura” (President 
System).

CANALETTO: complementi, letti, comò, comodini e pannelli in finitura
Canaletto, impiegano vero legno tranciato pre composto di Ayous (Triplochi-
ton Scleroxylon) e Frassino selezionato con mezza fiamma (Fraxinus Excelsior) 
con parti in legno massiccio di Frassino, finito a poro aperto in tinta media a 
basso gloss.

ELLI LAB: ESSENZE E COLORI
ELLI LAB: WOODS AND COLOURS

FINITURE ESSENZE LEGNO / WOODEN ESSENCES FINISHES

LACCATE LISCE:
Realizzate con impiallacciature di Tanganica (Aningeria Robusta) e parti in 
legno massiccio di Acatio, Faggio con finitura liscia nei colori laccati.

LACCATO LISCIO SOLO ANTE E FRONTALI CASSETTI:
ANTE E CASSETTI ESTERNI in laccato opaco liscio;  STRUTTURA, CARTELLETTE 
ED INTERNO in finitura noce oppure frassino poro aperto. 

LACCATO ESTERNO LISCIO:
ESTERNO totalmente laccato opaco liscio; 
INTERNO in finitura NOCE.

LACCATO INTERNO ESTERNO LISCIO:
ESTERNO ED INTERNO totalmente laccati opaco liscio. 

LACCATE PORO APERTO (allo stesso prezzo del laccato liscio):
Realizzato con impiallacciature di Frassino (Fraxinus Excelsior) e parti in legno 
massiccio di Acatio, Faggio, Frassino, finito a poro aperto nei colori laccati.

LACCATO PORO APERTO SOLO ANTE E FRONTALI CASSETTI:
Ante e cassetti esterni in laccato opaco poro aperto; struttura, cartellette ed 
interno in finitura FRASSINO LIVE poro aperto, oppure noce.

LACCATO ESTERNO PORO APERTO:
ESTERNO totalmente laccato opaco poro aperto; 
INTERNO in finitura FRASSINO LIVE. 

LACCATO INTERNO ED ESTERNO PORO APERTO:
ESTERNO ED INTERNO totalmente laccati opaco poro aperto.

FINITURE LACCATE / LACQUERED FINISHES

FINITURA CEMENTO SPATOLATO A MANO:
SIA LACCATO LISCIO CHE LACCATO PORO APERTO 
Solo nel tono grigio cemento medio previsto.
Per ante, frontali dei cassetti esterni, coperchi e pannelli

(Vedi DIFFERENZA prezzo in capitolo finale:
“ANTE-COMPONENTI-TAGLI”)
N.B.: Finitura spatolata a mano non costante e non ripetibile

FINITURA LACCATO COLORE A CAMPIONE:
SIA LACCATO LISCIO CHE LACCATO PORO APERTO: 
+ 20% SUL VALORE DEI PEZZI LACCATI

PER OGNI CAMBIO DI COLORE 

Non si effettuano sfumature campione su legno a vista.
Non si effettuano sfumature campione sui vetri laccati.
N.B.: Per colori speciali non opachi come metalliscenti, perlati,
oro, rame ecc. si richieda specifica quotazione.

FINITURA LACCATO LUCIDO SPAZZOLATO (P.E.):
SOLO nei colori AVORIO,  GHIACCIO, NEVE PL30.
Solo per ESTERNO delle ANTE (Idra, Itaca, Coo, Zen, Paro) dei 
CASSETTI Linea Base, Plana, Nea, Olimpia, Wide, per i COPERCHI 
spessore cm 2,5.
(STRUTTURA ED INTERNO solo in laccato opaco o essenza).
(Vedi DIFFERENZA prezzo in capitolo finale:
“ANTE-COMPONENTI-TAGLI”)

FINITURA LAMINATO HPL ANTIGRAFFIO:
Solo nello spessore mm. 40, per PANNELLI, TOPS, MENSOLE 
SU DISEGNO, sono disponibili le seguenti finiture in laminato 
antigraffio ad alta resistenza HPL (High Pressure Laminate): 
Avorio LAA laminato; Ghiaccio LBB laminato; Neve LNN laminato. 
Sono indicati per scrivanie ragazzi o tavoli da ufficio operativi. 
(Vedi prezzo in capitolo finale: “ANTE-COMPONENTI-TAGLI”)

N.B.: tonalità simili ma difformi dalle finiture laccate

FINITURE SPECIALI / SPECIAL FINISHES

Frontali e fondo in tinta. Sponde e schiene dei cassetti sono sempre realizzate in finitura “Titan Bronze”.
Su richiesta, per l’eventuale laccatura delle parti interne del cassetto, aggiungere l’addebito indicato a fine Listino (“Componenti”).

FINITURA CASSETTI / DRAWERS FINISH



APERTURA

SERRATURA A CARIGLIONE

CONTATTO ANTA-STRUTTURA-BATTURA

COPERTURA SPALLA

CASSETTI ESTERNI (ANTI-SHOCK)

FINITURE

MOVIMENTO RALLENTATO

SPESSORE mm. 25

Cerniere decelerate ON OFF (100/10) Cerniere decelerate ON OFF (100/10) Frenata nei due sensi. Aperture light

mm. 25 mm. 55 (25+30 sporgenza)

Gola - Presa scavata nel massello

Si a richiesta (escluso specchio e smussi)

Legno - battuta legno

mm. 5 (aria mm.20)

Si (linea base, lisci e telaio, solo P. 60, P. 40)

Noce, Frassino, Laccato, President

Gola- Presa scavata nella sagoma

No

Legno - battuta legno

mm. 5 (aria mm.20)

Si (linea base, lisci e telaio, solo P. 60, P. 40)

Noce, Frassino, Laccato

Sagoma verticale sporgente

No

Spazzolino parapolvere

Regolabile

No

Noce, Frassino, Laccato

Legno
Anta telaio legno
con pannello legno.

Anta legno con 
sagoma legno

Anta telaio legno
con pannello 
laccato.

Anta laccata con
sagoma legno.

Anta telaio laccato 
con pannello 
laccato.

Anta laccata con
sagoma laccata.

Anta telaio
laccato con
pannello legno

Anta legno con
sagoma laccata.

Anta telaio legno
o laccato
con specchio.

Anta specchio
con sagoma legno
o laccata.

Anta telaio legno
o laccato con
vetro trasparente
o acidato.

Anta telaio con
sagoma legno
o laccata
e vetro sabbiato, 
laccato o pannelli
laccati; traversi
laccati e alluminio.

Laccata

Legno e laccata
con specchio
o vetro laccato
applicato davanti

LAB ANTE
LAB DOORS

Per le finiture in essenza
non è disponibile
l’anta in larghezza cm. 58
(IDRA e TERA PANNELLO),
cm. 60 (ITACA)

IDRA
Anta liscia battente

TERA
Anta Telaio battente

COO
Anta Scorrevole



Frenata nei due sensi. Aperture light Cerniere decelerate ON OFF (100/10) Cerniere decelerate ON OFF (100/10) Cerniere decelerate ON OFF (100/10)

mm. 25 mm. 21 mm. 28 (25+3 sporgenza)mm. 33

Specificare maniglia o pomolo

Si a richiesta (escluso smussi)

Legno - battuta polimero

mm. 13 (aria mm. 4)

No

Noce, Frassino, Laccato, President

Maniglietta specifica incassata a lato

No

Spazzolino parapolvere

Regolabile

No

Noce, Frassino, Laccato, President

Maniglia M45

No

Legno-battuta polimero

mm. 13 (aria mm. 4)

No

Laccato

Specificare maniglia o pomolo

Si a richiesta (escluso smussi)

Legno - battuta polimero

mm. 13 (aria mm. 4)

No

Noce, Frassino, Laccato

LegnoLegno
Anta telaio laccato
con vetro laccato.

Anta legno
con profilo legno.

Anta laccata
con profilo legno

Anta laccata
con profilo laccato.

Anta legno
con profilo laccato.

Anta telaio 
laccato
con specchio.

Anta telaio
laccato con
vetro trasparente
fumè o acidato.

LaccataLaccata

Legno e laccata
con specchio o 
vetro laccato

ZEN
Anta scorrevole

ITACA
Anta Piana

NAXOS
Anta Telaio

PARO
Anta Profilo



IDRA: La maniglia “non maniglia”, moderna e bella per sempre, dal design
eterno, un incavo a tutt’altezza pregevolmente scavata nel legno dell’anta 
IDRA o nella trafila in alluminio dell’anta TERA

MANIGLIA ANTA “IDRA”
“IDRA” DOOR HANDLE
DIMENSIONI E COMPONIBILITÀ ELEVATA
ELEVATO COMFORT ED ERGONOMIA - DESIGN BILANCIATO 
ROBUSTEZZA ASSEMBLAGGI E LEGGEREZZA ESTETICA
LAVORAZIONI ARTIGIANALI DI MASSELLI, STUTTURE
ROBUSTEZZA TAMBURATO TAPRO.LITE.50
ABETE ROSSO VAL DI FIEMME M.C.F.
PANNELLI STRATIFICATI DOUBLE DECK
TECNOLOGIA STRUTTURALE HONEYCOMB
COMPONENTI ECOPANNELLI DA COLTIVAZIONI - FINITURA PIANI VERO LEGNO
CERNIERE PREMONTATE DECELERATE ON-OFF

N
.1

 Q
U

A
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TY



Maniglia archetto legno
cm. 16,5 x 1,1
(int. mm. 128)
Finitura: Noce

M
1

M
3

M
2

M
6

M
8

M
11

M
5

M
7

M
4

M
10

Maniglia Cilindro legno corta
cm. 22 diam. 1,8
(int. mm. 128)
Finitura: Noce

Maniglia archetto metallo piccola
cm. 15 x 1,1
(int. mm. 128)
Finitura: Color Alluminio

Chiave cuoio
cm. 3 x 1,1
Finitura:
Color tabacco

Maniglia Cilindro legno lunga
cm. 79 diam. 1,8
(int. mm. 710)
Finitura: Noce

Pomolo cuoio
cm. 3 x 1,1
Finitura:
Color tabacco

Pomolo metallico
Diametro cm. 1,2  
Finitura:
Color Alluminio

Maniglia cuoio color tabacco
cm. 15 x 1,1
(int. mm.128)
Finitura: Color tabacco

Maniglia metallo larga piccola
cm. 13,5 x 2
(int. mm. 128)
Finitura: Color Alluminio

Maniglia metallica lunga 
cm. 71,5 x 2
(int. mm. 710)
Finitura: Color Alluminio

ELLI-LAB: MANIGLIE
ELLI-LAB: HANDLES
Per le ante ITACA e PARO
va specificato il modello e il colore della maniglia o del pomolo da applicare: aggiungere il prezzo relativo.
La chiusura con serratura (cariglione) è possibile sulle ante battenti ITACA, PARO e IDRA lisce
(NON è applicabile su terminali, ante con specchio esterno, ante telaio TERA / NAXOS e ante scorrevoli).
I clienti che vogliono personalizzare le ante con proprie maniglie o pomoli devono considerare che la 
struttura tamburata è larga cm. 4,5 circa.
Su richiesta le ante possono essere fornite senza fori maniglie.
Le ante TERA sono smontabili. I clienti possono ordinarle smontate per poterle personalizzare inserendo 
un loro vetro o pannello legno, rivestito o tappezzato. Possono essere fornite con pannello forato ad uso 
copricalorifero. (spessore vetro mm.4).



M
12

M
32

M
20

M
33

M
21

M
22

M
25

M
30

Maniglia metallo stretta
cm. 17 x 1
(int. mm. 128)
Finitura: Cromo

Maniglia incassata orizzontale 
cm. 28,1 x 4
(spess. max. cm. 2,5)
Finitura: Cromo

Maniglia triangolare legno corta
cm. 32 x 3 (int. mm. 128)
Finitura:
Frassino, Canaletto, President

Maniglia incassata verticale
cm. 28,1 x 4
(spess. max. cm. 2,5)
Finitura: Cromo

Maniglia triangolare legno lunga
cm. 135 x 3 (int. mm. 710)
Finitura:
Frassino, Canaletto, President

Linear cromata
cm. 26,3 x 1,2
(int. mm. 160) 
Finitura: Cromo

Maniglia metallica
cm. 10,5 x 3,8 
(solo per cassetti) 
Finitura: Color Alluminio

Maniglione arco grande
cm. 59 x 3,6
(int. mm. 501) 
Finitura: Cromo

ELLI-LAB: MANIGLIE
ELLI-LAB: HANDLES
Per le ante ITACA e PARO
va specificato il modello e il colore della maniglia o del pomolo da applicare: aggiungere il prezzo relativo.
La chiusura con serratura (cariglione) è possibile sulle ante battenti ITACA, PARO e IDRA lisce
(NON è applicabile su terminali, ante con specchio esterno, ante telaio TERA / NAXOS e ante scorrevoli).
I clienti che vogliono personalizzare le ante con proprie maniglie o pomoli devono considerare che la 
struttura tamburata è larga cm. 4,5 circa.
Su richiesta le ante possono essere fornite senza fori maniglie.
Le ante TERA sono smontabili. I clienti possono ordinarle smontate per poterle personalizzare inserendo 
un loro vetro o pannello legno, rivestito o tappezzato. Possono essere fornite con pannello forato ad uso 
copricalorifero. (spessore vetro mm.4).

M
35

Scodellino incassato sul filo anta o cassetto
per soluzioni speciali da concordare.
H cm. 10,4 x L 1,8 x P 1,0
Finitura: Titanio

M
44

“SLIM” Maniglia in alluminio,
sottile e a tutt’altezza, per anta ITACA
H cm. 258/292 x L 0,4 x P 5
Finitura: Alluminio

M
45

“SLIM” PER NAXOS. Maniglia corta
in alluminio, sottile per ANTA NAXOS.
H cm. 12 x L 0,4 x P 5
Finitura: Titanio

Maniglia incassata
verticale (tipo ZEN)
cm. 6,5 x 2
Finitura: Cromo

M
37

M
PP

Apertura Push-Pull,
su anta o cassetto
per soluzioni speciali
da concordare.

“RAIL” Maniglia piccola,
in alluminio a gola per anta ITACA
H cm. 32 x L 3,5 x P 2,5
Finitura: Titanio

M
52



M
50

“RAIL” Maniglia a tutta altezza,
in alluminio a gola per anta ITACA 
H cm. 258/292/217 x L 3,5 x P 2,5
Finitura: Titanio

M
51

“RAIL” Maniglia media,
in alluminio a gola per anta ITACA
H cm. 120 x L 3,5 x P 2,5
Finitura: Titanio

“RAIL” M50, M51 e M52 sono applicabili anche ad armadi scorrevoli con anta ZEN 



2,5 84,5
2,5 65
2,5 45,5
2,5 26

2,5 134

2,5 183,5

2,5 223

2,5 262
2,5

TOP SPALLA

296

0

FINITURE / FINISHES

APERTURE / OPENING SYSTEM

ATTREZZATURE / INSIDE EQUIPMENTS

VOLUMI / VOLUMES

ELEMENTI COLONNE / BOXES SET UP

ANTE BATTENTI / HINGED DOORS COLORI LACCATI / LACQUERED COLOURS

• Finiture Legno: / Wood Finishes: Noce, Frassino Live, President / Walnut, Live Ash, President
• Laccato solo ante e cassetti (liscio o poro aperto) (struttura, cartellette ed interno

in finitura legno) / Only doors drawers lacquered (structure in wood)
• Laccato esterno liscio (interno in finitura Noce)

Outside smooth lacquered (inside in walnut finish)
• Laccato esterno poro aperto (interno in finitura Frassino Live, President)

Outside open-pore lacquered (inside in Live Ash, President)
• Laccato interno ed esterno (liscio o poro aperto)

Outside and inside lacquered (smooth and open-pore)

• Ante scorrevoli / Sliding doors
• Ante battenti / Hinged Doors
• Ante battenti con cerniere a 165°/ Hinged Doors wide opening 165°

(Affiancabili su unico armadio) / (to be set in the same composition) • Cassetti interni alti e bassi / inside drawers
• Cassetti interni alti con vetro, con pannello legno / inside glass drawer
• Divisorio interno cassetto portagioie / jewelry drawer partition
• Cestelli metallici ammortizzati / metal drawers
• Vip vassoi estraibili in legno o vetro / pull-out shelf in wood-glass
• Vip porta pantaloni / pull-out shelf for trousers
• Vip custodia porta scarpe / pull-out shelf for shoes
• Set ripiani in vetro o legno porta camicie / shirt boxes in wood or glass
• SPECCHIO interno retroanta 165°/ mirror for door plus 165° opening
• SPECCHIO interno estraibile per spalla / mirror for shoulder
• Ripiano strutturale in legno, ripiano in cristallo / structural shelf
• Spalle interne divisorie, divisorio a 9 vani / internal vertical divider
• Lift appendiabiti sali-scendi / Lift clothes hanger
• Tubo appendiabiti personalizzabile / customizable hanger
• Appendiabiti estraibile, pomoli appendiabiti / pull-out hanger
• Porta cravatte, scarpiere estraibili, piani estraibili / tie-rack, shoe-rack
• Scala per librerie / stair for book-cases
• Faretti, lampade led interno armadi / inside led lights wardrobe

(specifiche tecniche a listino) / (see technical specifications in price list)

• Terminali 30°, 45°, ripiani arrotondati / Terminals 30°,45°, Rounded Shelves
• Angoli (dx, sx, 3x3 profondità) / Corner dressing (right and left)
• Angoli spogliatoio / Angles dressing
• Ponti (prof. cm. 60 - 41 - 26,6) / Bridges
• Pensili (prof. cm. 60 - 41 - 26,6) / Hanging Volumes
• Passaggi porta (prof. cm. 60 - 41 - 26,6) / Pass Throgh Door
• Sopralzi (alt. cm. 81,5 - 131 - 180,5) / Overlying Boxes
• Librerie a basi sporgenti (p.cm.60-41-26,6) / Book-cases, protruding basis

• Vani a giorno con schiena / Open Compartments
• Cassetti esterni (NON per prof.26,6) / External Drawers (not for depth.26,6)
• Ante battenti tutta altezza / Full Heigth Doors
• Ante battenti stagionali, in varie misure / Doors in Various Sizes

Anta IDRA liscia, specchio esterno o vetro laccato. Presa apertura laterale o  
serratura / smooth, mirror, glass; grip vertical side channel  
Anta TERA telaio contenente vetro, specchio esterno, pannello legno liscio 
o traforato (copricalorifero). Presa apertura laterale / Frame with mirror, glass,
wood panel; grip vertical side channel
Anta ITACA piana con maniglia, pomolo o serratura / Smooth with handles
Anta NAXOS telaio stretto contenente vetro, specchio esterno. Maniglia M45
/ Frame with mirror, glass; handle M45
Anta PARO profilo con pannello legno,
con maniglia, pomolo o serratura
Profile and wood panel
with handles

• Colori laccati OPACHI a tabella: / MATT colours: Ghiaccio, Neve PL30,
Avorio, Giallo, Grigio alluminio, Nero, Moka, Tortora, Dakar, Londra, Arancio,
Blu, Azzurro Egeo, Verde chiaro, Verde mela…

• Colori LUCIDI SPAZZOLATI / GLOSSY Colours: solo ante, cassetti e tops sp. 2,5
/ only doors drawers tops 2,5 thickness solo: Ghiaccio, Neve PL30, Avorio
/ only Ice, Snow, Ivory (vedi addebito in ultima pagina) / (See Price List Overcharge).

DIMENSIONI / DIMENSIONS
• Altezze spalle / Heigth Shoulders : cm. 296 - 262 - 223 - 183,5 - 134 - 106,5 - 84,5 - 65 - 45,5
• Altezze ante / Heigth Doors: cm. 292 - 258 - 217 - 178 - 139 - 128,5 - 99 - 79 - 59,5 - 40
• Larghezze strutture / Width Structures: cm. 53,5 - 63 - 104 - 113,5 - 123. (comprese spalle / with shoulders)
• Larghezze ripiani / Width Shelves: cm. 47,5 - 57 - 98 - 107,5 - 117. (escluse spalle / without shoulders)
• Profondità / Depths: cm. 60 - 41 - 26,6 (compreso spessore anta battente cm. 2,5)

ANTE SCORREVOLI / SLIDING DOORS

Tipi ante SCORREVOLI (vedere apposita tabella).
Anta COO (largh. max. cm. 101) scorrevole: sagome o telaio; anta liscia, specchio 
esterno; telaio con riquadri in vetro o pannelli legno / smooth, mirror, glass; 
grip vertical handle 
Anta COO EXTRA LARGE (largh. max. cm. 151) scorrevole solo a telaio; riquadri 
in vetro, specchio o pannelli legno / Frame with mirror, glass, wood panel; 
grip vertical handle
Anta ZEN (largh. cm. 104/123 max) scorrevole: anta liscia, con vetri o specchi 
incassati a filo / Smooth, mirror, lacquered glass; lateral inbuilt handle 
Anta ZEN EXTRA LARGE (largh. max. cm. 154) scorrevole sempre divisa in 3 
pezzi lisci, con vetri o specchi incassati a filo / Smooth, mirror, lacquered glass; 
lateral inbuilt handle inbuilt handle   

ELLI-LAB: MODULARITÀ ARMADI E LIBRERIE
ELLI-LAB: MODULAR WALL UNIT SYSTEM
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134

183,5
223
262

296

TOLLERANZE DI MONTAGGIO / MOUNTING TOLERANCES
Lasciare cm. 4 (larghezza / width), cm. 2 (altezza armadi battenti / hinged doors heigth), cm. 4 (altezza armadi scorrevoli / sliding doors heigth).
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 Comp. 1 anta : cm.   53,5    63,0

 Comp. 2 ante : cm.  104,0   113,5   123,0

 Comp. 3 ante : cm.  154,5   164,0   173,5   183,0

 Comp. 4 ante : cm.  205,0   214,5   224,0   233,5   243,0  

 Comp. 5 ante : cm.  255,5   265,0   274,5   284,0   293,5   303,0

 Comp. 6 ante : cm.  306,0   315,5   325,0   334,5   344,0   353,5   363,0

 Comp. 7 ante : cm.  356,5   366,0   375,5   385,0   394,5   404,0   413,5   423,0  

 Comp. 8 ante : cm.  407.0   416,5   426,0   435,5   445,0   454,5   464,0   473,5   483,0

 Comp. 9 ante : cm.  457,5   467,0   476,5   486,0   495,5   505,0   514,5   524,0   533,5   543,0

 Comp.10 ante : cm.  508,0   517,5  527,0   536,5   546,0   555,5   565,0   574,5   584,0   593,5   603,0

Q.tà ante L. cm 58  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Composizioni in larghezza standard: misure comprese spalle, per armadio e libreria con ante battenti IDRA o a giorno.
Utilizzare anche altri tipi di ante.

53,5 63 104 113,5 123

LARGHEZZE / WIDTHS

2 ante 3 ante

4 ante

5 ante

Segue >>>
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ANGOLI SPECIALI PARTICOLARI / PARTICULAR SPECIAL CORNERS

MODULO ANGOLO / CORNER CLOSETS

MODULO SPOGLIATOIO / CORNER CLOSETS

MODULI ANGOLI
CORNER CLOSETS

ANGOLI / CORNERS

Negli angoli è possibile l’uso di spalle interne e cassettiere (utilizzando mobili Linea BASE) 



PONTI ED ANGOLI / CORNERS AND BRIDGES

N.B.: Per ulteriori informazioni consultare “Materiali e tecnologia”(Listino prezzi) e “Scheda prodotto”

PONTE ANGOLARE

209

113
,5

214,5

15
8,5

255,5 306,0 94,3

88,9
88,9

94,3

PONTE 5 PORTE PONTE 6 PORTE LIBRERIA ANGOLARE

PONTI, ANGOLI E LIBRERIE
CORNERS, BRIDGES AND BOOKCASES

COMPONIBILITÀ ANTE “IDRA”
E CASSETTI ESTERNI
“IDRA” DOORS AND DRAWERS
COMBINATIONS

1

12L + 12L + 12L + S1

2

12L + 12T + 12L + S1

3

12T + 12C + 12T + S1

4

12A + 12T + 12A + S1

5

11C + 12L + 12L + 11C + S1

6

11C + 12T + 12T + 11C + S1

7

12L + 12C + 12L + S1

8

12T + 12Z + 12T + S1 + 2 ANTE cm.128,5



ESEMPI
DI ATTREZZATURE
INTERNE
INTERNAL
EQUIPMENT
EXAMPLES

BOX_1 BOX_2 BOX_3 BOX_4 BOX_5 BOX_6

BOX_7 BOX_8 BOX_9 BOX_10 BOX_11 BOX_12

BOX_13 BOX_14 BOX_15 BOX_16 BOX_17 BOX_18

BOX_1 N. 1 RIPIANO RL10 
N. 2 TUBI AC912

BOX_2 N. 2 RIPIANI RL10 
N. 2 TUBI AC912

BOX_3 N. 1 RIPIANO RL10 
N. 2 TUBI AC912

BOX_4 N. 2 RIPIANI RL10 
N. 2 TUBI AC912

BOX_5 N. 1 RIPIANO RL10 
N. 1 TUBO AC912
N. 1 CASSETTIERA KA834

BOX_6 N. 1 RIPIANO RL10 
N. 1 TUBO AC912
N. 1 CASSETTIERA KA834

BOX_7 N. 1 RIPIANO RL10 
N. 1 CROCIERA 9 VANI SI905
N. 1 CASSETTIERA KA834

BOX_8 N. 2 RIPIANI RL10 
N. 1 TUBO AC912
N. 1 CAMICIERA LEGNO SI902
N. 1 CASSETTIERA KA834

BOX_9 N. 2 RIPIANI RL10 
N. 1 TUBO AC912
N. 1 CAMICIERA VETRO SI904
N. 1 CASSETTIERA KA832

BOX_10 N. 1 RIPIANO RL10 
N. 1 SERVETTO AC910
N. 1 VASSOIO VIP AC932
N. 1 P. PANTALONI VIP AC930M

BOX_11 N. 3 RIPIANI RL10 
N. 1 TUBO AC912
N. 1 CASSETTIERA KA832

BOX_12 N. 1 SERVETTO AC910
N. 2 RIPIANI RL10
N. 1 CASSETTIERA KA834

BOX_13 N. 6 RIPIANI RL10

BOX_14 N. 2 RIPIANI RL10 
N. 1 TUBO AC912
N. 1 CASSETTIERA KA832

BOX_15 N. 4 RIPIANI RL10 
N. 1 CASSETTIERA KA834

BOX_16 N. 1 RIPIANO RL10 
N. 1 TUBO AC912
N. 1 VASSOIO VIP AC932
N. 1 P. PANTALONI VIP AC930M

BOX_17 N. 2 RIPIANI RL10 
N. 1 TUBO AC912
N. 1 VASSOIO VIP VETRO AC932V
N. 1 P. PANTALONI VIP
VETRO AC930V

BOX_18 N. 1 SPALLA INTERNA SI908 
N. 1 RIPIANO RL10
N. 2 RIPIAN1 RL05
N. 1 TUBO AC912 PER L. CM.98
N. 2 TUBI AC912 PER L. CM.47,5



“DELO-LAB” PROGRAMMA MULTIFUNZIONE ARMADI LIBRERIE

Fascia di tamponamento: verticale, 
orizzontale, di profondità; coprifilo
(prezzo fasce penultima pagina)

Utilizzo elementi terminali 45° - 30°

Soluzioni a ponte e passaggi porta

Bifacciali: armadi librerie fruibili dai 
2 lati (aggiungere fili finiti ed ante o 
pannelli di finitura - ultimo capitolo)

Pannelli sp. cm. 2 e cm. 4 (uso finitura, tamponamento, raccordi,
mobili, top e mensole a disegno, ecc...) 
 (prezzo al mq più fili finiti, tondi e lavorazioni - ultimo capitolo)

Vani ed ante tagliati in varie larghezze

Anta ripostiglio con fascia 
(prezzo penultima pagina)

Angolo non fruibile: fascia tra due armadi

Soluzioni in varie altezze con armadio 
a scala (considerare i tagli in altezza)

Anta apribile con fascia o telaio con alette
(coperture nicchie, ripostigli, vani irregolari)
(considerare ante a misura e le varie fasce fili finiti)

Superamento pilastri con 
cambio di profondità p. 60-41

Angolo fruibile: due armadi appoggiati

Soluzioni mansardate con ante a trapezio
(struttura a scala) (taglio in altezza doppio
per le ante)

Salto di pilastro o trave con rientranza di spalla
e basi (considerare doppio taglio in altezza spalle
e larghezza basi ripiani)

Utilizzo sopralzi standard 
(81,5 - 131) e a misura per altezze 
superiori a cm. 296

Angolo fruibile: armadio unico

Soluzioni mansardate con spalle a trapezio 
(considerare ante e spalle più lunghe e 
doppio taglio in altezza per le spalle)

Aumento di profondità (armadio anteriore 
senza schiena “prolungato” con armadio 
posteriore senza ante) (prezzo di 2 armadi)

ELLI-LAB: SOLUZIONI SPECIALI
ELLI-LAB: SPECIAL SOLUTIONS

Soluzioni con ante ripiegabili a soffietto
anche senza basamenti per passaggio

Taglio anta o spalla inclinata: considerare 2 tagli in altezza
Tagli pilastro base o ripiano: considerare 2 tagli in larghezza
Taglio trave spalla: considerare 2 tagli in altezza



ELLI-LAB: LIBRERIE E MOBILI BASSI
ELLI-LAB: BOOKCASES AND LOW FURNITURE

- Passaggio nell’armadio BATTENTE senza basamento (e senza schienale)
- Passaggio nel telaio / armadio / spogliatoio con 3/4 ante ITACA a SOFFIETTO senza basamento (eventualmente senza schienale)
- Copri filo (prezzo in ultimo capitolo)
- Tops di finitura (prezzo in ultimo capitolo)
- Tops scrivanie mensole su disegno (prezzo in ultimo capitolo)
- Mobili con ante a telaio traforate ad uso copri caloriferi (prezzo anta telaio vetro sabbiato)
- Soluzioni speciali sviluppate con ELLI-Lab Contract, fuori “modello” e colore, per forniture in quantità elevate per “contract” alberghi, residenze, studenti, ufficio.
- Camera d’albergo con letti singoli accostabili, pannellatura a muro per testata letto, mobili per appoggio valigie, mobili ingresso.

- Nei moduli angolo, spogliatoio o vani a misura sono inseribili anche mobili LINEA BASE: CC313, CC323, ecc. (vedi prezzo)
- Nelle cabine armadio lineari a spalle senza ante sono utilizzabili anche i moduli a CASSETTI ESTERNI con massimo sfruttamento della profondità. (vedi prezzo)

Sono possibili alcune varianti speciali come nei seguenti casi particolari:
- Utilizzo dei letti con base K e J per impiegare materasso poco più grande (5 cm. per lato, a coprire i masselli) senza dover realizzare un letto a misura (200x170)
- Utilizzo dei letti con base Q “CAPOVOLTA” per incassare reti cliente o materasso alto:
la struttura della rete portante rimane a costituirne la struttura (piedino alto cm.12; spazio “vuoto” sopra: cm.8

- Scelta di mobili comodini e comò nelle 2 profondità dove previste senza variazione di prezzo (P. cm. 42 e cm. 52)
- Scelta di mobili comodini e comò nelle 2/3 larghezze dove previste senza variazione di prezzo (L. cm. 43, cm. 49)
- Scelta di ante o cassetti esterni nei diversi colori standard dove previsti a pari prezzo (vedere in ultima pagina)
- Soluzioni armadio libreria in 3 profondità standard (P. cm. 57,6 - cm. 38,4 - cm. 24,1)
- Soluzioni armadio libreria con taglio zoccolo (al massimo 3 cm.) senza variazione di prezzo.

Sono possibili applicazioni di vibroacustica strutturale con tecnologia HST, Mar Home, Mar Sound, Mar Voip, Mar Alarm: ricezione, emissione acustica, vivavoce,
telefonia, sensori allarmi, strutturali direttamente emesse o ricevute dai materiali (legno, vetro, metallo) senza impiego di casse acustiche.

2 Cassetti h. cm. 17,5 = 1 cassettone h. cm. 40

=

=

 SPALLE SPORGENTI  S7    +     S7           + S7    +    S7    +    COPERCHIO CM. 205

 21G   +   21I   +   22I           + 21I   +   21G     +     S2

- CALCOLO DEL PREZZO DI LIBRERIE CON CORPETTO AVANZATO (SISTEMA GENERALE) Calcolare in profondità unica ed aggiungere le parti 
sporgenti in avanti: il top di finitura nella larghezza voluta; le spalle sporgenti nell’altezza voluta (tabella componenti in ultima pagina).
Su richiesta, il top di finitura può non essere montato nel caso di corpetti avanzati di altezze superiori a cm. 183,5

- Le cassettiere della stessa profondità della libreria e quindi non sporgenti, sono già finite superiormente e perciò non richiedono top di finitura.

- ESEMPIO DI CALCOLO con sistema generale:
La libreria LA174 (H. 223, P. 60-41-26,6 L. 306) è composta da:

– ESEMPIO DI CALCOLO semplificato: Utilizzando invece i Moduli con una sola spalla a doppia profondità, la stessa libreria è composta
dai seguenti codici: 21G + 21D2 + 22D2 + 21D2 + 21G + S25 (spalle) - RL893 (ripiano)

* N.B. Nelle colonne vicine a parti sporgenti NON possono essere montate le ante tipo ITACA e PARO (il sormonto laterale di queste ante
è di mm. 11, la parte sporgente lascia liberi solo mm. 7); per ottenere la massima libertà compositiva è consigliabile utilizzare ante IDRA
(liscia), TERA (telaio, con vetri, pannelli...) e cassetti Linea BASE (lisci e a telaio) (IDRA, TERA e linea BASE sormontano mm. 5) 

Cassettone portabottiglie per soggiorno (H. cm. 40
L. cm. 48,5/L. cm. 99 - P. cm. 55) disponibile allo stesso 
prezzo di due cassetti esterni (vedi ante tagli componenti)

ALTRE SITUAZIONI

CASSETTIERE INTERNE PARTICOLARI

VARIANTI TECNICHE E UTILIZZI PARTICOLARI

VIBROACUSTICA STRUTTURALE

CASSETTONE CORPETTI AVANZATI

48

48

40
40

ELLI-LAB: SOLUZIONI SPECIALI
ELLI-LAB: SPECIAL SOLUTIONS

= 48

40

53,5

63

104

53,5

63

104



ANTA SPALLA
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48 mm. mm. 48

Profondità spalla mm. 576 - 384 - 241

Altezza mm. 2620-Spessore mm. 30

cappello mm. 30

base mm. 30
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zoccolo mm. 30**

spessore dei ripiani mm. 30

foratura ripiani passo
mm. 64   Ø mm. 3*
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Anta IDRA-TERA 
Larghezza mm. 485 - 580

Anta ITACA-NAXOS
Larghezza mm. 501 - 596
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Altezza mm. 2580

SCHEMA DI FORATURA ANTA E SPALLA
(ARMADIO E LIBRERIA ANTE BATTENTI)
DOOR AND SHOULDER HOLE PATTERN
(HINGED DOORS WARDROBE AND BOOKCASES)

* Su richiesta è realizzabile la foratura dei ripiani più fitta a passo mm. 32
oppure a grappoli o alla posizione del ripiano.

** Per armadi scorrevoli zoccolo altezza cm. 6 sia nella parte inferiore che superiore.
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ELLI GREEN PASSION
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